

「第2次すこやか木津川21プラン～健康増進計画・食育推進計画～」正誤表

下記のとおり誤りがございました。訂正してお詫び申し上げます。

また、市ホームページにおきましては、下記修正が反映された計画書を公開しております。

訂正箇所	誤	正
27 ページ ⑧の1行目	青年期で 44.0%と前回調査 (43.4%) より <u>低下</u> しています。	青年期で 44.0%と前回調査 (43.4%) より <u>上昇</u> しています。
27 ページ ⑨の4行目	青年期 65.0%のため <u>未達</u> 、壮年期 77.0%のため未達、高齢期 85.0%のため未達	青年期 65.0%のため <u>達成</u> 、壮年期 77.0%のため未達、高齢期 85.0%のため未達
30 ページ ⑭の2行目～5行目	青年期男性 <u>20.5%</u> 、女性 <u>7.0%</u> 、壮年期男性 <u>24.0%</u> 、女性 <u>5.0%</u> 、高齢期男性 <u>15.3%</u> 、女性 1.8% となっています。目標達成については、青年期では男性の目標値 <u>18.0%</u> のため未達の一方、 <u>女性の目標値 5.0%</u> で達成	青年期男性 <u>14.2%</u> 、女性 <u>4.0%</u> 、壮年期男性 <u>24.3%</u> 、女性 <u>4.5%</u> 、高齢期男性 <u>10.4%</u> 、女性 1.8% となっています。目標達成については、青年期では男性の目標値 <u>18.0%</u> 、 <u>女性の目標値 5.0%</u> でともに達成
31 ページ ⑮の2行目	<u>それぞれ前回調査より上昇</u> しています。	<u>壮年期を除き前回調査より上昇</u> しています。
33 ページ ⑰の1行目	青年期は <u>86.1%</u> で最終目標値 (78.0%) を達成しています。	青年期は <u>79.9%</u> で最終目標値 (78.0%) を達成しています。
35 ページ 2) の2行目	取組みを <u>実施しおり</u>	取組みを <u>実施しており</u>